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Француски председник Емануел Макрон ужива популарност само 25 одсто Француза
што је до сада његова најнижа популарност од доласка на власти у мају 2017. године,
пренео је лист Јоурнал ду диманцхе резултате анкете групе Ифоп.

  

  

Само је четири одсто веома задовољно радом Макрона, а четири одсто се изјаснило да
је умерено задовољно. Умерено незадовољно је 34 одсто испитаника, а веома
незаводољно 39 одсто, док је два одсто уздржано.

  

Популарност је такође опала премијеру Едуару Филипу, који је био популаран код 41
одсто испитаних у октобру а у новембру код 34 одсто.
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Резултати истраживања су објављени дан пошто су широм Француске одржани
протести због најављеног повећања пореза на гориво.

  

Макрон је недавно у једном интервјуу рекао да га не занима много квота популарности
већ се усредсређује на рад који му је поверен током петогодишњег мандата.

  

(Бета)
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